

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, очікуваної вартості предмета закупівлі: інформаційні послуги, які полягають в активації доступу до комп'ютерної програми та здійсненні на її основі подальшого абонентського обслуговування (за кодом ДК 021:2015: 72250000-2: Послуги, пов'язані із системами та підтримкою)**

Відповідно до вимог Закону України «Про систему іномовлення України» ДП «МПІУ» здійснює свою діяльність з метою захисту національних інтересів України за кордоном, формування та підтримання позитивного іміджу України у світі шляхом оперативного, об'єктивного інформування про події в Україні, офіційну внутрішню і зовнішню політику та позицію держави, діяльність органів державної влади та органів місцевого самоврядування, а також інформування іноземної аудиторії, в тому числі українців за кордоном, а також аудиторії, що перебуває на тимчасово окупованих територіях України та у районах здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій, Луганській областях та АР Крим.

ДП «МПІУ» вживає заходів щодо поширення українського контенту за кордоном та на тимчасово окуповані території, шляхом здійснення супутникового мовлення та ефірного цифрового та аналогового наземного мовлення на території з особливим режимом, у т.ч. на територію окупованого Криму, на підставі дозволів на тимчасове мовлення на території з особливим режимом мовлення, виданих Національною радою України з питань телебачення і радіомовлення, використовуючи програми з ефірним логотипом «ДОМ» та «FREEDOM».

Інформаційні послуги, які полягають в активації доступу до комп'ютерної програми та здійсненні на її основі подальшого абонентського обслуговування (комп'ютерна програмна «Єдина інформаційна платформа ЛІГА: ЗАКОН для всіх») – це рішення для мінімізації юридичних ризиків та виконання професійних завдань юристів, юрисконсультів та ін. Комп'ютерна програмна містить повний обсяг нормативної, аналітичної і довідкової правової інформації для щоденної професійної діяльності. На вибір надається кілька варіантів інформаційного наповнення. Це дозволяє кожному фахівцю обрати саме те рішення, яке максимально відповідатиме його потребам.

«Єдина інформаційна платформа ЛІГА: ЗАКОН для всіх» не просто надає доступ до нормативно-правових актів, а дозволяє активно з ними працювати й аналізувати. Для кожного НПА знайдуться пов'язані нормативи, судові рішення, експертні коментарі та довідкова інформація, надходитимуть автоматичні сигнали, коли в НПА будуть вноситися зміни, коли нормативи втрачатимуть/набуватимуть чинності.

Абонентське обслуговування постійно оновлюваної законодавчо-нормативної бази Ліга Закон (комп'ютерна програма Платформа LIGA:ZAKON) необхідне структурним підрозділам для належного оперативного реагування на зміни в законодавстві, моніторингу проектів нормативно-правових актів, що надходять на розгляд від комітетів Верховної Ради України та матимуть вплив і повинні будуть застосовуватися у діяльності підприємства.

Зважаючи на вищесказане, в ДП «МПІУ» оголошено відкриті торги з особливостями на закупівлю **інформаційних послуг, які полягають в активації доступу до комп'ютерної програми та здійсненні на її основі подальшого абонентського обслуговування (за кодом ДК 021:2015: 72250000-2: Послуги, пов'язані із системами та підтримкою).**

**Посилання на процедуру закупівлі в електронній системі закупівель:**

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-01-18-013706-a>

Технічні та якісні характеристики предмета визначені у відповідному додатку Тендерної документації та встановлені відповідно до вимог та норм чинного законодавства.

Очікувана вартість закупівлі визначена в порядку, передбаченому організаційно-розпорядчими документами ДП «МПІУ» з урахуванням примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275

Уповноважена особа



Ворон В.